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NUMEROS PARES E IMPARES

1. Arrastra la respuesta correcta [

e Todo niumero terminado en las cifras: O:2:4:6:8 se llaman:

« Todo nUmerec terminado en las cifras: 1; 3; 5; 7; 9 se llaman: [

NUMEROS IMPARES NUMEROS PARES

2.-Los nUmeros que se muestran en la serie son:

0:; 2; 10; 12;24; 26; 1;3;81;83; 11, 13;

3.-Marca la respuesta correcta:

A. Es un nUmero par menor que 50:

q) 52 b) 64 c) 32 d) 41

B. Es un niUmero impar mayor gue 40 y menor que 80:

a) 43 b) 56 c) 81 d)9

C. Es un numero par:

a) 70 b) 43 c) é7 d) todas

D. Es un nUmero impar:

a) 13 b) 69 c) 85 d) todas
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4.-PROBLEMAS

Halla la diferencia entre 86 y el mayor niumero impar comprendido entre 30y 51.

OO

Suma los niUmeros pares comprendidos entre 10 y 15 asimismo los impares y resta las

Jilic]ole

5.-Marca los nimeros impares comprendidos entre 26 y 36.

[ 27;29;31;33;35 ] [ 27;29;30;33;35]

Escribe los nimeros pares comprendidos entre 19 y 28.

[ 20:22; 24; 26 ] [ 20; 22; 24; 26; 28 ]

é.-Lee y responde

Camila mira los nimeros de los pasillos del
supermercado.

+ ,Qué numero le corresponde al pasillo de los
I&cteos? ¢Es par o impar?
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